PIERWIASTKI — zadania z egzaminow

Zadanie 4. (0-1)

Dane sa cZtery wiyrazema:

L 44435 IL 6++417 IL 17 - /48 IV. 15-426

Wartosci ktorveh wyrazen sa mniejsze od 107 Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod
podanych.

A 11l B. 11111 C.H: IV D.1:1IV

Zadanie 6. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Wartosé wyrazenia v3 (V27 = 12) jest réwna
A. V3 B. 3 C. V45 D. V69

Zadanie 7. (0-1)
Do liczby (— +/10) dodajemy 5.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Otrzymany wynik jest liczbg

A.wigkszg od 1.

B. dodatnia mniejszg od 1.
C. mnigjsza od (- 8).

D. uiemna wigksza od (- 8).

Zadanie 8. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Liczba V60 jest

wigksza od 3 1mnigjsza od 4.
wigksza od 4 imniejsza od 5.
wieksza od 7 i mnigjsza od 8.
wigksza od 8 1 mniejsza od 9.

ONwp

Zadanie 5. (0-1)
Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami Ai B
oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Wyrazenie V81 —+49 jestrowne | A | B

A 2 B. V32

Wyrazenie +144++v25 jestrowne | C | D

C. 13 D. 17



